

Referat styremøte 25. oktober 2022

Til stede: Kristin, Morten, Arild, Hans Magnus, Sigurd, Johan Østby

Agenda

- Revisjon av vedtekter
 - Gikk gjennom klubb vedtektene sammen med Johan Østby
 - Følgende er momenter til revideringen:
 - Møtefrekvens mm er iht klubbloven
 - President kan ikke sitte mer enn to år (andre verv kan dette),
 - Visepresident må delta på PETS (selv om vedkommende har deltatt tidligere)
 - En mulighet er at Past President er Visepresident i styret
 - Møtested skal stå i vedtektene
 - Må justere kontingent (nå kr 1800,- årlig)
 - Paragraf 8 pkt 2: Presidenten har møterett i alle komiteer
 - Paragraf 10 pkt 1: Forslag på nye medlemmer «et medlem av denne klubben eller en annen, foreslår for styret.....»
 - Det er nok at styret behandler forslag på nye medlemmer
 - «en yrkesgruppe skal ikke dominere»
 - Klubbloven artikkel 8 – medlemskategorier. Gir unntak slik at klubben selv kan etablere andre medlemskategorier (familiemedlem mm)
 - Æresmedlemmer (honorary membership) kan iht reglene ikke ha roller i klubben. Kan kun delta på medlemsmøtene.
 - Hensiktsmessig å ha med hensikt, mål og organisasjonsform i vedtektene. Distriktet har sendt ut forslag til tre paragrafer som kan tas inn først i vedtektene (dette er opp mot f eks Brønnøysundsregisteret mm)
 - Kan også ta inn en paragraf om oppløsning (forslag sendt fra distriktet)
 - Paragraf 11: endring av vedtekter skal sendes skriftlig til medlemmene minst 21 dager før vedtak.
-
- Infohefte – ferdigstille
 - Gikk gjennom siste utkast. Hans Magnus ga innspill skriftlig.
 - Siste justeringene tas inn før denne kan sendes for trykking.
- Ønsketre – info om prosjekt
 - Etter idè fra frivillighetssentralen i Oppegård og Ski
 - Har kontaktet Amfi Moss og Lilleng for å sjekke interesse – begge positive
 - Forespørsel til naboklubber sendt for å sjekke interesse for samarbeid om et slikt prosjekt
 - Forespørsel om samarbeid også sendt Røde Kors
 - Presenteres på neste medlemsmøte